[IlpuMeHeHue
NPon3BOoOHOWN
K nccrieqoBaHuIo

PYHKLNMU
Ha MOHOTOHHOCTb



«Cnopbme,
3abnyxdaumecs,
owubaumecb, HO, padu
boea, pasMmbiwnsume, u,
XOMmSsi Kpueo — 0a caMu».

I. JleccuHe.






Teopema 1

Ecnun Bo Bcex ToUKax OTKPbITOro
npomeXxyTka X BbINOJTHAETCH
HepaBeHcTeo f(x) =2 0, To
doyHKkuna y=f(X) Bo3pacTaeT Ha
NpoMeXyTke X



Teopema 2

Ecnn Bo Bcex To4kax
OTKPbITOrO NPOMeXyTKa X
BbIMOMNHSAETCA HEPABEHCTBO
fi(x) £ 0, To dyHKUMNA y=F(xX)
yObIBAET Ha NpPoOMeEXYTKe X






Kakon 3HaK nmeeT npounsBoaHas

f(x) B TOUYKax a, b, c, d.

byHKUUN y




Mo rpacdhmky npousBoaHON, onpeaennTe, Ha KAaKUX NPOMEeXYyTKax

T, Ha KaKux yoboiBaeT?
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Mo rpachuky nponsBoaHOU, onpeagennTte
NPOMEeXYTOK yObiBaHUA pyHKUUMN y=f(x)
a) (-2;1) 6) (-;4) B) (4;+=) r) (-;-2)

UA

| L

|

> —4 - —
|







1 epynna: [okasatb, 4To pyHKUMSA

y = x°+2x°- 4 Bo3pacTaeT Ha BCei YNCIOBOM
NPSAMOMN.

2 2pynna: [okasaTk, YTo OYHKLMS

y = 5cosx + sin4dx -10x yobiBaeT Ha BCeM
YUCIIOBOU NPAMOU

3 2pynna: Onpenenute Ha Kakux

npomexyTkax ob6nactu onpeaeneHnsa pyHKUuUs
Y = 2x°+3x2-1 Bo3pacTaeT, a Ha Kakux yobiBaeT.







'pynna 1. Ucnonb3ysa rpadmk hyHKUMK, onpenerieHHOU
Ha BCel YMCNOBOW NPSIMON, pelunTe HepaBeHCcTBO g’ (X)
<0




'pynna 2. Ucnonb3ysa rpadumk byHKUMK, onpenerieHHOU
Ha BCel YMCNOBOW NPSIMON, pelunTe HepaseHcTBo h' ()
20
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'pynna 3. Ucnonb3ysa rpadmk byHKUMK, onpenerieHHOU
Ha BCeM YMCNOBOW NPSIMOM, pelunTe HepaBeHCTBO ¢’ (X)
20







Onpedesiume npoMexymku
MOHOMOHHOCMU PYHKUUU

é y =x3
e y= 2x3-2X2%-2X
1,3

oy=-§x



[lomallHee 3agaHue:

[Mpountatb §30, N 1, YMeTb popmynunpoBaTb TEOPEMbI O
BO3pacTtaHuu (yobiBaHUN) QOYHKLMN.

BbIMNOTHUTD:

1 ypoBeHb: Ne 30.5 — Ne 30.8 (a,B)

2 ypoBeHb: Ne 30.10, 30.12,30.15 (a,
B)



